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Verhdtnisse reduzieren Name:
Reduzierejedes Verhaltnis auf die kleinste Form. Antworten
B) 49:14 72 D 3%:9 2 48:30 v T2
1.
2.
3 45:27 49 6:18 ° 54:9 3
4.
5.
6 30:42 N 49:70 8 12:32 6.
7.
8.
9 3:3 10 8:6 1) 36:30 9.
10.
11.
250:90 = 872 = ¥Ws5r0 2
13.
14.
15) 50:20 16) 90: 70 17) 8:14 ®
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17.
19 70:10  1920:30 2 90:8 |
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=

Verhaltnisse reduzieren Name: L Osungsschlissel

Reduzierejedes Verhaltnis auf die kleinste Form. Antworten
B) 49:14 72 1) 36:9 41 2 48:30 85 - 7.9
1 4.1
2. 8.5
3 45:27 53 4 6:18 13 5 54:9 61 . 5:3
4 1:3
5, 6:1
6) 30:42 57 7) 49:70 7:10 8 12:32 38 6. 5.7
7. 7:10
8. 3.8
9 35:30 76 10 8:6 43 11) 36:30 65 9 7.6
10. 4.3
11, 6:5
12) 50:90 59 13) 8:72 1.9 4 5:10 12 2 99
13. 1:9
14, 1.2
15 50:20 52 16) 90:70 97 17) 8:14 47 1 o2
16. 9.7
17. 4.7
18 70:10 71 19 20:30 23 200 90:80 98 w L2
19, 2:3
20. 9:8
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